
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  19.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 19.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 13860 по описа за 

2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в  14.50 ч. се явиха: 

 

ИЩЕЦЪТ - БЪЛГАРСКА ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОННА КОМПАНИЯ ЕАД  – 

редовно уведомен, се представлява от адв. К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ - ВЪРХОВЕН АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД НА РЕПУБЛИКА 

БЪЛГАРИЯ – редовно уведомен, представлява се от М. С., служител отдел „съдебни 

помощници“ във ВАС, с  представено пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ - редовно уведомен, 

представлява се от юрк. М., с представено пълномощно по делото. 

За СГП прокурор Малинова. 

СТРАНИТЕ /поотделно/– Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено за събиране на доказателства.  

ДОКЛАДВА постъпило за прилагане административно дело №10663/2012г. по описа 

на АССГ, І отделение, 11 състав.  

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя постъпила на 18.8.20г. с приложения. 

ДОКЛАДВА молба от жалбоподателя, постъпила на 16.9.2020г. с приложения, с оглед 

издаденото съдебно удостоверение. 

ДОКЛАДВА молба от вещо лице А., с която моли да му бъде дадена възможност за 

изготвяне на заключението.   

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - да се приемат представените доказателства.  



СЪДЪТ    

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЛАГА за послужване административно дело №10663/2012г. по описа на АССГ, І 

отделение, 11 състав.  

ПРИЕМА и прилага представената оборотна ведомост и доказателства от 

Европейската комисия.  

ДАВА възможност на вещото лице в срок до следващото съдебно заседание да 

изготви заключението, като удължава срока – 15.2.2020г. от 14,00 часа. 

ОПРЕДЕЛЯ краен срок за събиране на доказателства  - следващото съдебно 

заседание. 

 

 ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 15.2.2020г. от 14.00 часа, за която дата 

страните уведомени от днес.  

  

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.54 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


